
 
 

ATA Nº. 004/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 02 DE MARÇO DE 2023.  
 
No dia dois de março de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir as 
solicitações realizadas pela Diretoria Executiva: Memorando n.º 
140/2023/PREVID sobre: A) Contratação de empresa especializada para 
prestação de serviços continuados de limpeza, asseio e conservação da sede 
do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, 
localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres nº 3.215 D, com fornecimento de 
mão-de-obra em regime de dedicação exclusiva; B) Análise do Plano Anual de 
Contratações Públicas do PreviD - PAC/2023; C) Análise da Minuta de 
Resolução regulamentando o Marco Temporal de Transição à Nova Lei de 
Licitações e Contratos; D) Possibilidade de regularização de Teletrabalho; E) 
Adequação da Resolução de Diárias nº 02/2016 conforme tratado em reunião 
ordinária no dia 02 de fevereiro de 2023; F) Apresentação do Relatório de Gestão 
2022; G) Apresentação do parecer nº 1564/2022/PGM sobre a imunidade 
tributária do imóvel locado pelo PreviD, processo nº 28.024/2022. Pauta por 
parte do Conselho Curador: H) Elaboração de Plano de Trabalho deste 
Conselho. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da Silva, Elizangela Tiago da 
Maia, Blavett da Rocha Fucks, Lucia de Fatima Silva Bellucci e João Vicente 
Chencarek e os membros suplentes: Eugênio Mendes, Edinéia de Arruda 
Ferreira e Jucélia Hilária dos Santos,  a Secretária do Conselho, Fernanda Aran 
Colman Batista Barros, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro 
Huber Silva, Albino João Zanolla, Gleicir Mendes Carvalho e Márcio Fernandes 
Vilela Rodrigues. Os Conselheiros Helena Fonseca Pedroso Catellan, Karla 
Almeida Battaglin, Keila Jonair Soares Pieto, Gislaine Aparecida Alves Brito, 
Márcia Adriana Fokura, Marizete de Souza Lima Basalia e Antônio Marcos 
Marques justificaram ausência. Após constatar quórum, o Presidente deste 
Conselho, Senhor Hélio do Nascimento deu início a reunião, tendo a Diretoria 
Executiva solicitado inclusão de pauta referente a folha de pagamento, onde foi 
exposto dificuldades enfrentadas para fechamento de folha de pagamentos 
dentro dos prazos. Passando a palavra para o Diretor Administrativo, Senhor 
Albino João Zanolla, que detalhou as dificuldades enfrentadas pelo setor e se 
comprometeu a apresentar plano e justificativas na próxima reunião. Em 
seguida, ainda com a palavra, o Diretor Administrativo apresentou aos 
Conselheiros presentes sobre a contratação de empresa especializada para 
prestação de serviços continuados de limpeza, asseio e conservação da sede 
do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, 
localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres nº 3.215 D, com fornecimento de 
mão-de-obra em regime de dedicação exclusiva. Que após análise dos 
Conselheiros, os mesmos deliberaram por aprovar a supracitada contratação. 
Em seguida, apresentou o Plano Anual de Contratações Públicas do PreviD - 
PAC/2023. Após análise dos Conselheiros, o referido plano foi aprovado. 
Seguidamente, ainda com a palavra, o Diretor Administrativo apresentou a 



 
 

Minuta de Resolução que regulamenta o Marco Temporal de Transição à Nova 
Lei de Licitações e Contratos. Que após análise de todos Conselheiros, os 
mesmos deliberaram pela aprovação da referida minuta. Passando para a 
próxima pauta, o Diretor Presidente, Senhor Theodoro Huber Silva apresentou 
sobre a possibilidade de regularização de teletrabalho no PreviD. Que após 
análise dos Conselheiros, ficou acordado que será feito um estudo a fundo sobre 
esta possibilidade e será discutido em uma outra reunião. Em seguida, o Diretor 
Presidente apresentou a Resolução de Diárias nº 02/2016, referente às diárias 
do PreviD e as adequações necessárias. Que após análise dos Conselheiros, 
deliberaram a ratificação da redação que foi aprovada na reunião do dia 02 de 
fevereiro de 2023, alterando apenas o trecho “ que viagens realizadas sem o 
carro oficial do PreviD, será pago indenização no valor de R$ 0,50 (cinquenta 
centavos) por quilometro de deslocamento ao destino ida e volta”. 
Seguidamente, ainda com a palavra, o Diretor Presidente solicitou que o item “F” 
seja apresentado na próxima reunião, tendo em vista que o relatório está sendo 
finalizado. Em seguida, apresentou o parecer nº 1564/2022/PGM sobre a 
imunidade tributária do imóvel locado pelo PreviD, processo nº 28.024/2022 para 
conhecimento de todos, que após análise dos Conselheiros, foi deliberado o 
pagamento do valor devido pelo PreviD.  Em seguida, passando para a próxima 
pauta, sobre a elaboração do Plano de Trabalho deste Conselho, foi sugerido 
levantamento de programação de eventos para o ano de 2023. Seguidamente 
foi apresentado aos Conselheiros o calendário de reuniões ordinárias do ano de 
2023, o qual foi aprovado por todos os presentes.  Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, 
Secretária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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